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Bemutatkozás: 

Tokai Zsombor vagyok, másodéves kémia alapszakos hallgató. 2005-ben születtem Budapesten, 

gyerekkoromat Albertirsán töltöttem. Középiskolai tanulmányaimat a XIV. Kerületi Teleki Blanka 

Gimnáziumban végeztem biológia-kémia szakosként. Bár már általános iskola óta érdeklődtem a 

természettudományok iránt, gimnáziumban világosodott meg bennem a kémia iránti szeretetem, 

ezért is jelentkeztem érettségi után az Eötvös Loránd Tudományegyetemre, ahova 2024-ben 

nyertem felvételt. Már gólya korom óta érdeklődtem a Hallgatói Önkormányzat tevékenysége iránt, 

első félévem óta járok Küldöttgyűlésekre, aktívan részt veszek a hallgatói közösségi életben és a 

2025/26-os ciklusban mentori és képviselői tevékenységeket is ellátok. 

Tapasztalataim és motivációm: 

Mindig is szerettem volna valami olyan feladatkört ellátni a HÖK-ben, ami a hallgatók segítésére 

szolgál valamilyen formában. Emiatt is jelentkeztem 2025 tavaszán szociális ösztöndíj bírálónak, 

hiszen úgy gondolom, hogy egy hallgató életében a szociális támogatások elhanyagolhatatlanul 

fontos dolgok, és ezért szerettem volna segíteni őket a hozzájutásukban. Annyira megtetszett a 

bírálói szerepkör és a közösség, hogy elkezdett érdekelni ennek a szervezése és koordinálása is. 

Ennek hatására döntöttem úgy, hogy pályázom a tisztségre.  

Terveim: 

A szociális ügyekért felelős referens pozíció véleményem szerint sokkal inkább a feladatok 

megfelelő elvégzéséről szól, mint új ötletek kivitelezéséről, emiatt inkább a tisztség legfontosabb 

feladatairól szeretnék beszélni ebben a pályázatban. 

Első és legfontosabb teendőnek a bírálók toborzását és felkészítését tartom a tavaszi pályázási 

időszakra. Szeretnék egy minél nagyobb bírálói gárdát összeszervezni, lehetőleg minél több új 

érdeklődő tagot beszervezve. Bár működik egy minden karnak szóló közös bírálói képzés, 

szeretnék tartani egy közös, személyes felkészítést is még a bírálói vizsga előtt a hallgatói irodában. 

Tapasztalataim alapján sokkal hatékonyabban működik az ilyen fajta felkészülés, segít mindenkinek 

jobban átlátni a dolgokat, mit, hogyan kell csinálni és egyben egy nagyon jó összeszokó tevékenység 

is a leendő bírálók számára.  

Jelentős feladatának érzem a tisztségnek, hogy segítse a leendő mentorok betanulását a szociális 

ösztöndíj ügyekkel kapcsolatban. Ezért is szeretnék a Mentorkoordinátorral együttműködve a 

Mentorkisokos szociális részét kiegészíteni, javítgatni, hogy a leendő mentorok minél jobban és 

pontosabban tudják tájékoztatni és kisegíteni majd az elsőéveseket.  

Végül egyik leglényegesebb feladatomnak azt látom, hogy a szociális támogatást minél jobban 

hirdessem a hallgatók körében, mivel egyre kevesebb ember adja le a pályázatot, annak ellenére, 

hogy jogosultak lennének rá. Ezt főleg online posztok, illetve plakátok megalkotásában látom 

kivitelezhetőnek, de akár egy tájékoztató jellegű előadást is megvalósíthatónak tartok. Ennek a 
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részletes kidolgozásában szeretnék együttműködni a kommunikációs referenssel, hogy minél 

hatékonyabban megvalósíthassuk ezt. 

Törekedni fogok minél jobban ellátni a tisztség feladatait és rendelkezésre állni mindenki számára, 

akinek szüksége van rá, legyen az e-mailben vagy akár fogadóórák keretén belül. 

Zárszó: 

Szeretném megköszönni Mig Andrásnak a felkészítést és iránymutatását, drága barátaimnak a 

támogatást, illetve mindenkinek, aki segített ennek a pályázatnak a megírásában. 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Kérdés esetén keressetek bátran!  

 

Kelt: Budapest, 2025.12.05. 

Tokai Zsombor 

zsombortokai@student.elte.hu 


